
9 DE 03/04/2020
Convocação Extraordinaria — Solene

ATA DA 9.ª (NONA) SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DO SISTEMA

DE DELIBERAÇÃO REMOTA – SDR DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA TRIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.

 

PRESIDÊNCIA DOS SENHORES

DEPUTADOS JOSÉ SARTO E

FERNANDO SANTANA.

 

Às dez horas do dia três de abril do ano de dois mil e vinte, estiveram
presentes, conectados ao ambiente virtual do Sistema de Deliberação Remota – SDR
- da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, os Senhores Deputados eleitos,
diplomados e empossados para a Trigésima Legislatura do Estado do Ceará: José
Sarto, Fernando Santana, Osmar Baquit, Evandro Leitão, Aderlânia Noronha, Patrícia
Aguiar, Romeu Aldigueri, Acrísio Sena, Agenor Neto,  Ap.luiz Henrique, Audic Mota,
Augusta Brito, Bruno Gonçalves, Bruno Pedrosa, Davi de Raimundão, David Durand,
Delegado Cavalcante, Dr.carlos Felipe, Drª. Silvana, Elmano Freitas, Érika Amorim,
Fernanda Pessoa, Fernando Hugo, Guilherme Landim, Heitor Férrer, Jeová Mota,
Júliocésar Filho, Leonardo Araújo, Lucílvio Girão, Marcos Sobreira, Nezinho Farias,
Nizo Costa, Queiroz Filho, Renato Roseno, Salmito, Sérgio Aguiar, Soldado Noélio,
Vitor Valim e Walter Cavalcante (39).

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o Senhor
Presidente Deputado José Sarto declarou aberta a 9.ª (nona) Sessão Deliberativa
Extraordinária do Sistema de Deliberação Remota – SDR da Assembleia Legislativa
do Estado do Ceará.

A Presidência comunicou que as Atas das Sessões Anteriores foram
enviadas por e-mail e WhatsApp para o conhecimento dos deputados, dispensando
assim, a Leitura das mesmas.

Seguidamente, indagou se havia algum questionamento em relação às
Atas, e não havendo impugnação posterior, cientificou que serão  aprovadas.



EXPEDIENTE

LEITURA DE MENSAGEM N.º:

13/20 - Oriundo da Mensagem n.º 8.501 - Autoria do Poder Executivo
- Autoriza o Poder Executivo a pagar, durante o período emergencial de
enfrentamento ao novo coronavírus, as contas de água e esgoto e de energia de
consumidores de baixa renda que residam no estado, e dá outras providências.

LEITURA DE MENSAGEM DO PODER EXECUTIVO ESTADUAL
CONSUBSTANCIADA PELO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º:

01/20 - Autoria da Mesa Diretora - Reconhece, para os fins do disposto
no art. 65 da Lei Complementar n.° 101, de 4 de maio de 2000, a ocorrência de estado
de calamidade pública, nos termos da solicitação do governador do estado,
encaminhada por intermédio da Mensagem nº 8.502, de 1.º de abril de 2020.

LEITURA DE MENSAGEM DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
CONSUBSTANCIADA PELO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º:

02/20 - Autoria da Mesa Diretora - Reconhece, para os fins do disposto
no art. 65 da Lei Complementar n.° 101, de 4 de maio de 2000, a ocorrência do estado
de calamidade pública no Município de Fortaleza, nos termos da solicitação do Sr.
Prefeito, encaminhada por intermédio da Mensagem n.º 001, de 30 de março de 2020.

ORDEM DO DIA

A Presidência cientificou requerimento protocolado de nº 1.745/2020, de

autoria do Deputado Júliocésar Filho, requerendo urgência das matérias lidas no

Expediente. Postado em apreciação foi o mesmo aprovado.

O Senhor Presidente, Deputado José Sarto, comunicou que, tendo em
vista  as matérias lidas no Expediente, em regime de urgência, e sem pareceres nas
comissões, ficam convocadas  as seguintes comissões técnicas permanentes para
apreciação remota das proposições: Constituição, Justiça e Redação; e Orçamento,
Finanças e Tributação, suspendendo a Sessão.

Foi suspensa a Sessão.

Reaberta a Sessão, o Senhor Presidente Deputado Fernando Santana,
após suscitado questionamento do Deputado Delegado Cavalcante, sobre o
procedimento da votação da emenda nº 04 de sua autoria, na Comissão de
Orçamento, Finanças e Tributação, delegou ao Plenário  a dúvida sobre a legalidade
da votação.

 Consultado o Plenário, não houve questionamento dos demais
deputados.



O Senhor Deputado Evandro Leitão procedeu à leitura do Avulso da
Ordem do Dia.

ORDEM DO DIA

DISCUSSÃO ÚNICA E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE DECRETOS
LEGISLATIVOS N.ºS:

01/20 - Autoria da Mesa Diretora - Reconhece, para os fins do disposto
no art. 65 da Lei Complementar n.° 101, de 4 de maio de 2000, a ocorrência de estado
de calamidade pública, nos termos da solicitação do governador do estado,
encaminhada por intermédio da Mensagem nº 8.502, de 1.º de abril de 2020. (com
parecer favorável)

02/20 - Autoria da Mesa Diretora - Reconhece, para os fins do disposto
no art. 65 da Lei Complementar n.° 101, de 4 de maio de 2000, a ocorrência do estado
de calamidade pública no Município de Fortaleza, nos termos da solicitação do Sr.
Prefeito, encaminhada por intermédio da Mensagem n.º 001, de 30 de março de 2020.
(com parecer favorável)

Aprovados.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, Deputado Fernando
Santana, declarou encerrada a presente Sessão, convocando uma Sessão
Deliberativa Extraordinária do Sistema de Deliberação Remota – SDR, para as
quatorze horas e trinta e três minutos.

Foi levantada a Sessão.

 

 

 

PRESIDENTE

Dep. José Sarto

1.ºVICE-PRESIDENTE

Dep. Fernando Santana

2.ºVICE-PRESIDENTE

Dep. Osmar Baquit – ( em exercício )

1.ºSECRETÁRIO

Dep. Evandro Leitão



2.ºSECRETÁRIO

Aderlânia Noronha

3.ºSECRETÁRIO

Dep. Patrícia Aguiar

4.ºSECRETÁRIO

Dep. Bruno Gonçalves – ( em exercício )

 


